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Çàäà÷è ñ ïàðàìåòðîì

×åòíîñòü è ñèììåòðèÿ

1. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìà:

à)

{
(|x|+ 1) · a = y + cosx
sin2 x+ y2 = 1;

á)

{
y>x2 + 2a
x> y2 + 2a?

2. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a è b, ïðè êîòîðûõ ñèñòåìà
xyz + z = a
xyz2 + z = b
x2 + y2 + z2 = 4

èìååò ðîâíî îäíî ðåøåíèå?

3. ∗ Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà b, ïðè êîòîðûõ ñèñòåìà{
bx2 + 2bx+ y + 3b− 3 = 0
by2 + x− 6by + 11b+ 1 = 0

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

Ïîëíûé êâàäðàò è äðóãèå íåîòðèöàòåëüíûå âûðàæåíèÿ. Îöåíêè

4. ×èñëî α ïîäîáðàíî òàê, ÷òî óðàâíåíèå
√
x−
√
3 + α2x2 + 2αx(

√
6 −
√
3) = 6

√
2 − 9

èìååò ðåøåíèå. Íàéäèòå ýòî ðåøåíèå.

5. Äëÿ êàæäîãî çíà÷åíèÿ a ðåøèòå óðàâíåíèå
9a2 + log2

2 x+ 3 arccos(x− 1)− (3a− 1) log2 x
2 − 6a+ 1 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà ñèñòåìà{
x2 + 2px+ 4p2 − 5p+ 36 4 sin y − 3 cos y
06 y6 2π

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå?

Äîìàøíåå çàäàíèå

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå
| ctg xy|
cos2 xy

= log 1
3
(9y2 − 18y + 10) + 2.

8. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî π · y − 2π + 2 arcsin(x2 + y)> 0.

9. Ðåøèòå ñèñòåìó

{
2−xy4 − 2y2 + 2x 6 0
8x − y4 + 2x − 1 = 0.

10. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå 2 cos 2x− 4a cosx+ a2 +2 = 0 íå èìååò
ðåøåíèé.

11. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà c óðàâíåíèå x2−2c sin(cosx)+2 = 0 èìååò åäèíñòâåííîå
ðåøåíèå?

12. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå

(x2 − 6|x|+ a)2 + 10(x2 − 6|x|+ a) + 26 = cos
(
16π

a

)
èìååò ðîâíî äâà êîðíÿ.

13. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà b ñèñòåìà óðàâíåíèé:{
x2 + y2 = 2
|y| − x = b

èìååò ðîâíî òðè ðåøåíèÿ?


